

Megnyílt a teniszcentrum

SPORTOLJUNK! Augusztus 31-én délelőtt ingyenes családi nap keretében nyitotta meg kapuit városunk legújabb sportlétesítménye, a teniszcentrum a sporttelepen. A központban a Molnár Teniszakadémia három, télen-nyáron használható salakos pályát üzemeltet. A megnyitón dr. Győri Ottilia polgármester köszönetét fejezte ki az üzemeltetőnek, hogy a teniszcentrum létrehozásával új sportolási lehetőséget teremtett Budakeszin. Elmondta, hogy az akadémia térítésmentesen vállalta a budakeszi iskolások sportoktatását a testnevelési órák keretében heti két alkalommal, továbbá évente kétszer a maihoz hasonló családi napon ingyenesen ismerkedhetnek az érdeklődők a teniszszel. A polgármester kiemelte, hogy a budakeszi sporttelep számos szabadidős tevékenységnek ad otthont városunk sportközpontjaként. Tavaly saját beruházásban műfüves pályát adtak át, most teniszcentrum nyílt, és hamarosan kezdődik a futóköri és a 150 négyzetméteres sportpark építése. Itt kap majd helyet a tanuszoda is, a terület kivitelezésre átadása ősszel várható. Mindezek felül a meglévő élőfűves pálya hálóit is kicserélték, továbbá idén megkezdődik a sportpálya körbekerítése is 7 millió forintos önkormányzati támogatással.

Molnár Balázst, az akadémia ügyvezetőjét terveiről kérdeztük.



Molnár Balázs

Az akadémia honlapján több beszámoló és fotó is található az évek óta sikeresen megrendezett pécsi, keszthelyi, zamárdi és budapesti gyermek- és családi táborokról, Play and Stay versenyekről. Budakeszin is szerveznek majd hasonló közösségépítő megmozdulásokat?

A közösségépítést a nyitással egy időben meg is kezdtük. A nyári szünet utolsó hetében megrendeztük első napközis táborunkat egész napos programmal, háromszori étkezéssel, játékokkal és persze sok-sok teniszszel. Augusztus 31-én a hivatalos megnyitó keretein belül, ingyenes családi nappal folytattuk, majd szeptember 28-án Play and Stay versenyre készülünk. A téli szezonban minimum havonta egyszer, hétfőgőn tematikus versenyeket szervezünk majd.

Több korábban megjelent interjúban is nyilatkozta, hogy a fő hangsúlyt a gyermek- és ifjúsági tenisz fejlesztésére helyezik majd Budakeszin. Miért tartja fontosnak e terület fejlesztését és gondozását?

Támogatjuk, sőt nagyon fontosnak tartjuk a felnőtt profi és amatőr teniszt. De az ifjúsági sport ennél is fontosabb. A mozgás, a sport alapvető része kell, hogy legyen a gyerekek életének. Mindez nem csak az egészségük miatt fontos, hanem azért is, hogy tartozzanak valahová. Legyen egy közösség, egy csapat, aminek a gyerekek szerves részei lehetnek. Ezt nemcsak edzőként, de gyakorló apaként is nagyon fontosnak tartom. Legfőbb célunk egy komoly gyermekközösség kialakítása a város sportpályáján.

Lát esélyt arra, hogy sikerül olyan tehetséges gyerekeket kinevelniük, akik képesek lesznek a továbbfejlődésre, esetleg hazai vagy nemzetközi versenyeken való sikeres szereplésre?

Hisszük, hogy mindent az alapoktól kell kezdeni, számunkra az új pálya nagy lehetőség. Fontos, hogy a kezdők a lehető leghamarabb profi oktatásban részesüljenek már tanfolyami keretek között is. Ha ügyes a gyermek, és kedve is van, átléphet versenytenisz szakosztályunkba, ahol minden lehetőséget megkap karrierje beindításához. Budapesten sok ilyen sikertörténetünk van, miért ne lehetne itt is?

Ezúton is gratulálunk a Molnár Teniszakadémiának az új létesítményhez, kívánjuk, hogy használják egészséggel a pályákat a budakeszi lakosok.

Átadtuk az új iskolaépületet

AVATÁS Ünnepeles keretek között szeptember 2-án adtuk át a Széchenyi István Általános Iskola új, Árpád fejedelem téri épületét, egyben megnyitottuk az idei tanévet az iskola diákjai és pedagógusai számára. A rendezvényen dr. Győri Ottilia polgármester, Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, Maruzsa Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelésért felelős államtitkára és Szabó Tünde, az Emberi Erőforrások Minisztériumának sportért felelős államtitkára köszöntötte a megjelenteket.

A polgármester beszédében kiemelte: „A legfontosabb számunkra, hogy diákjaink, gyermekeink nap mint nap szeretettel, jókedvvel jöjjenek szép, új iskolánkba és tanulásra motiváltak legyenek. Az épület elkészült, a feltételek adottak, de elengedhetetlenül szükség van a tanárok, a szülők és nagyszülők munkájára is, és mindenkire, aki a nevelésben, oktatásban részt vesz.”

Csenger-Zalán Zsolt köszönetét fejezte ki a polgármesternek és a képviselő-testületnek az új iskolaépület-fejlesztésben kifejtett munkájukért. Maruzsa



Fotó: Horváth Péter

Zoltán köszönetét fejezte ki, hogy részt vehet a budakeszi általános iskola épületének átadó ünnepségén. Kiemelte, hogy a maihoz hasonlóan csaknem 800 helyszínen épül vagy épült

ruházáshoz nyújtott támogatását, az építető Nemzeti Sportközpontok, a kivitelező Épkar Zrt. munkáját és Turi Attila Ybl-díjas építész gondos tervezését.



iskola Magyarországon. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár elmondta, hogy minden új épület kedves a lakosok szívének, különösen akkor ha egy új iskolaépületről van szó. Büszke arra, hogy itt Budakeszin ilyen nagy becsben tartják az ifjúságot.

Az épületet megáldották az öt, Budakeszin működő egyházközség és gyülekezet képviselői. Az iskola tanulói változatos műsorokkal készültek az ünnepségre, melyet Bódi Zsuzsanna intézményvezető tanévnyitó beszéde zárt. Külön megköszönte a kormányoknak és az önkormányzatnak a be-



Fotók: Surányi Linda